


Zelenského „plán vítězství“? To je antiplán, jen seznam přání. Člověk neví, jestli sní, či bdí. Od začátku se jedná o válku USA s Ruskem – Václav Klaus

 ceskylist.cz/zdomova/zelenskeho-plan-vitezstvi-to-je-antiplan-jen-seznam-prani-clovek-nevi-jestli-sni-ci-bdi-od-zacatku-se-jedna-o-valku-usa-s-ruskem-vaclav-klaus

21. října 2024

O Zelenského plánu (spíše antiplánu) „vítězství“ jsem se dozvěděl z SMS zprávy od jednoho dlouholetého přítele, našeho bývalého slavného basketbalisty, která zněla takto: „Zelenský se se svým Plánem vítězství snaží zatáhnout NATO do konfliktu s Ruskem. Pozor na to!“ EchoPrime uvedlo zprávu o tomto plánu slovy: „Stěžejním bodem je okamžitá pozvánka do NATO.“ Podle médií ukrajinský prezident dodal, že má Ukrajina vstoupit do Aliance „ted“.

Člověk neví, jestli sní, či bdí. Je to myšleno vážně? Neslyšel, nebo nebral vážně **Zelenský** oficiální výrok bývalého tajemníka NATO **Stoltenberga**, že Ukrajina může vstoupit do NATO „až poté, co konflikt s Ruskem skončí“? Všichni rozumní lidé si přejí co nejrychlejší ukončení tohoto tragického, krvavého, ničivého konfliktu. Mnozí se však obávají, že se přemění ze stále ještě regionálního konfliktu ve třetí světovou válku. Jakýkoli plán by měl smysl jen tehdy, byla-li by tato možnost vyloučena.

Zelenského plán znamená něco úplně opačného. Druhým bodem jeho návrhu je přenést válku na území Ruska. Samozřejmě za předpokladu používání západních zbraní na území Ruska, dokonce „hluboko na území Ruska“. Je to cesta, jak zabránit přeměně dnešního konfliktu ve světovou válku? To si snad nemůže myslet ani malé dítě.

Třetím bodem plánu je rozmístit na území Ukrajiny „odstrašující prostředky“. Čili, opět používat sílu, ne jednání. Tento bod má bohužel „tajnou přílohu“, takže nevíme, jaké vojenské „prostředky“ to jsou. Když ne jaderné, pak chemické, či biologické? Nebo nějaké úplně jiné?

Nemá smysl zabývat se čtvrtým bodem plánu, v němž Ukrajina nabízí EU a USA „strategickou dohodu“ o těžbě vzácných přírodních zdrojů, ale ani bodem pátým, kdy Ukrajina nabízí, že po válce „nahradí některé americké kontingenty v Evropě ukrajinskými jednotkami“. To už je čirá fantazie.

Předkládáme-li jakýkoli „svůj“ plán, pak má tento plán smysl jen tehdy, mohu-li ho já sám uskutečnit. **Zelenského** plán říká, co musí udělat jiní, abych já mohl uskutečnit svůj plán. To není plán, to je výčet jednostranných přání a požadavků. Dovedu si představit, že Kyjev rozzlobila první reakce z Ruska, že by „Kyjev měl vystřízlivět“, ale já si myslím, že každý „střízlivý“ člověk by měl umět rozlišit přání od realistického plánu. Němci tomu hezky říkají „Wunschdenken“, my Češi „přání otce myšlenky“.

Zelenský má v jedné věci pravdu: že se od prvopočátku jedná o válku Západu (a hlavně USA) s Ruskem a že by to Západ měl přijetím jeho plánu přiznat. Vypadá to tak, že **Zelenský** začíná realisticky vidět, jaká tragédie byla touto zbytečnou válkou způsobena ukrajinské zemi a ukrajinskému lidu. Nezbývá mu než doufat v nemožné.

Oběťmi velmocenských plánů a nerealistických individuálních ambicí jsou vždy obyčejní lidé. V jejich zájmu by mělo být řečeno „už dost“. Snad to pochopí i někteří naši domácí válkychtiví politici. Nebo bude přetrvávat dosavadní obří nezodpovědnost? Můj basketbalový přítel dodával: „Pozor na to.“ Už bychom měli přestat mlčet.

Pokud Vás článek zaujal, nezapomeňte jej sdílet s Vašimi přáteli!

Poznámka pro čtenáře: Klikněte prosím na tlačítka pro sdílení výše. Sledujte nás na Facebooku a Twitteru a přihlaste se k odběru našeho kanálu Český List na Telegramu. Neváhejte

přeposílat a široce sdílet články Českého Listu a zvažte příspěví na provoz našeho webu

Prosím podpořte náš projekt!

Bez vaší pomoci se neobejdeme. Vaše příspěvky pomáhají zvládat opakující se měsíční platby a udržet portál v chodu. Potřebujeme vaši pomoc a podporu

→ Číslo účtu 2302374672/2010

→ IBAN: CZ03 2010 0000 0023 0237 4672

→ BIC/SWIFT: FIOBC



"Babiš byl mezi agenty StB neoprávněně", uzavřelo Slovensko. Vládní představitelé kvílí, možná oprávněně, avšak největší spolupracovníci s tajnými službami cizí mocnosti nám stále vládnou, ale o tom se psát nesmí.

Rostislav LussierŘíj 21, 2024

Andrej Babiš spolupracoval, jinak by nemohl vykonávat práci v pozici pracovníka zahraničního obchodu, kterou v té době zastával. To nic nemění na faktu, že

Více v článku



Zelenského „plán vítězství“? To je antiplán, jen seznam přání. Člověk neví, jestli sní, či bdí. Od začátku se jedná o válku USA s Ruskem - Václav Klaus

Rostislav Lussier Říj 21, 2024

O Zelenského plánu (spíše antiplánu) „vítězství“ jsem se dozvěděl z SMS zprávy od jednoho dlouholetého přítele, našeho bývalého slavného basketbalisty, která zněla takto: „Zelenský

Více v článku



Konec války na Ukrajině nastane, až upadající hegemon USA řekne, že už stačilo - Václav Klaus

Rostislav Lussier Říj 21, 2024

Stále více politiků ve světě si uvědomuje realitu ukrajinského konfliktu a přiznává, že jakékoli rozhodnutí Ukrajiny vyžaduje předchozí souhlas Západu. V nedávném prohlášení jeden

Více v článku



COVID Roundup: 55 toxických chemikálií objevených v současných injekcích, připravované „samomnožící se“ injekce mRNA

Rostislav Lussier Říj 20, 2024

Propagandistický přehled COVID: Nejnovější informace o „novém normálu“ - kronika lží, překrucování a zneužívání ze strany vládnoucí třídy.

Více v článku



Směřuje BRICS+ ke „strategickému rozšíření“ a „konsolidaci multipolárního světa“?

Rostislav Lussier Říj 19, 2024

Otázkou zůstává, které potenciální země s vysokými ambicemi se chystají připojit k BRICS+, neformálnímu sdružení rozvojových ekonomik, během nadcházejícího summitu, který se uskuteční 22.

Více v článku



Joe Biden mluví pokrytecky o jaderném dialogu a zároveň provokuje Rusko

Rostislav Lussier Říj 18, 2024

Jedním z největších problémů současného světa je neustálá hrozba jaderné války mezi Západem a Ruskem. USA, NATO a jejich spojenci často provokují Moskvu ve

Více v článku



Projekt Velký Izrael. Nejde jen o Palestince: „Hranice Izraele se rozšíří od Libanonu po Saúdskou Arábii“

Rostislav LussierŘíj 18, 2024

Izraelský plán pro Blízký východ nebyl pouhou konspirační teorií!
Více v článku



Strategické aliance: Vzestup soudržného euroasijského bloku v důsledku agrese USA/NATO?

Rostislav LussierŘíj 18, 2024

V důsledku reakce na dlouhotrvající nepřátelskou americkou diplomacii dochází k navazování užších vztahů mezi Ruskem a Čínou, Ruskem a Severní Koreou a Čínou a
Více v článku



Současný stát Izrael versus biblický Izrael: Současný stát Izrael není Božím Izraelem

Rostislav LussierŘíj 17, 2024

Je hlubokým omylem ztotožňovat moderní stát Izrael s biblickým Izraelem. Současný izraelský stát je politickým útvarem vytvořeným na základě sekulárních, sionistických cílů, nikoli naplněním
Více v článku



Kyjevský režim unesl v Kurské oblasti nejméně 1000 civilistů

Rostislav LussierŘíj 17, 2024

Konkrétně se invazní síly dopouštěly hrůzných zvěrstev vůči ruským civilistům, přičemž zacházení s místním obyvatelstvem v nacistickém stylu je běžnou praxí.

Více v článku



Pokud Izrael zaútočí na Írán, Rusko nezůstane stranou

Rostislav LussierŘíj 17, 2024

„Útok na Írán by byl aktem politické hlouposti“

Více v článku

